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. H ouvdptnomn xatavdhwone puoc owovoyiog arotehelton and tic cuviothoee C (xatavdhwon), I (enevdioewc)
xou G (xpatixée dumdvec).

. Anhadh n yenuate {ATnom v ayad®dy Xot TV UTneect®y pag owxovoplag evan Z = C' + I + G, émov
C=a+bY —T) xou 10 b cudforiler ™y oplax| pOTH Yot XUTAVIAWON, ¥ 10 YpNuotid eoodNUa Tne
owovoulac xou T' Touc cLVOAXOUC PoEoUC, eVt G elvar oL xpaTxée dandvee and T omoleg €youv agoupeet
oL HETORBPBUo TNES BATAVES ). YLt CUVTEELS X0t DATAVES XOWWVIXNC TPOVOLAC, EVE TO @ TIC TEYLEC dAUTAVES
e owxovoulag.

. H ouvdptnon enevbloewy elvar yevixd pia ouvdptnon adlouca W TPOS TO ELCOdNUA TNG OXOVOULaG Xon
@Uivouoo WS TPOC TO EMTOXO TOU ETUXEUTEL OTNY ayopd ypruatoc. Autd woyler bt wa adinon tou
emtoxiou Tpoxahel Yelworn Ty enevdloewy xaL avénon e TonodéTnone Twy Yenudtwy tou Yo tpooptlovtay
yio enevdloelg o ogbroya xou tpodeoutoxés xotadéoelc. Mia pop@r mou unopel va dodel otn cuvdpTtnon
enevdloewy elvar n I(Y,4) = Yb(4) omou b(3) elvan o pdivouoa cuvdptnon tou emtoxiou.

. Apa 1 TN popeTn) Tne cuvdpTtnone {Rtnomne wo oxovouiag ebvor

Z=ZY,i)=a+bY -T)+Yb(i) +G.

. H woppomia IS avtiotoyel oto eninedo eicodruatoc oto onolo egiodveton 1 {tnon Z pe tny npoc@opd U,

OnAadY) we T yenuorter a&la tne mapaywyhe. H oxetnr cuvirinn wopponioc eivon
Y=Z=a+bY-T)+Yb(i) +G,

and 6oL o TPOXVTTEL OTL
a+ (G—-bT)
1—b—-0()"

Onhadh 6Tl Ta eLooduaTa tloopporiag elvan cuVdETNOT TOL ETLTOXIOU i.

Y (i) =

. H nopandvew cuvdptnon ovopdletar xoundin IS. Av egetdooupe 10 €dv 1 xoumdAn oauth avtiotoiel oe
TEAYUATIXG Otxovouixd dedopéva, Ya Bolue 6Tt 0 aptduntic Sev yiveton apvnuxde, Topd uévo otny nepintwon
mou ot pdpot T' unepBaivouy xatd TOAD TiC xpaTixég Bumdvec. Xe omodrnote GAAT nepintwon, dnhadn av o
%paTix6¢ TPolNoAOYIoOS Elvan elte Woooxeouévog, elte eupaviler EMewpa o épog G — bT elvan Yetixde.

. O mparypotixde aptdude 1 — b elvon etinde xon toyet 0 < 1 —b < 1. Enlong av woydet 1 > 1 —b—b(z) > 0,
dnhadh av b > b(i) woylel 6Tt o m elvor €VaC TOAAATAACLAC THG ELCOSHUATOG.

. H xopnOdn IS e€aptdon and toug pdpoug xou Tic xpatixéc dandves. Apa plo ETABOM GTOUS POPOUC XaL GTIC
xpotixég damdveg avtioTolyo Yo enneeedcel TNV XAUTOAN T, xoag Yo TNV UETATOTIOEL XUTIAANAA GE €Vl
Oudypaupa Y — 1.

. Mio a0&nom twv @opwy enopévee Yo HETATOTIOEL TNV XOUTOAN TROC TOL JPLOTERH, EVE ULl aUENOT TWV POPWY
Yo yetorronioel TNV xAUTOAT TpO¢ ToL SEEL.
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Enfong, uio ad&nom twv xpatixdy domovedy Yo yetatonioet Tny xoumOAn npog ta 6e€Ld, evéd wia uelwor| Toug
TEOS TOL APLOTEPAL.

Ac¢ Bolue éva napadelypota tpocdloplonol g looppomniag IS.

Av oL apywég Samdveg elvar a = 100 xon 0 xpatixdg Tpolnoloylonds eivar loooxehouévog ue G = 100, 1
optax) pomy yia xatavdhwon ebvar b = 0.5 xar 1 cuVdpTnom Tou emtoxiou Tou yapoxtnellel Tic enevdloELS
etvou b(i) = 1, mowat ebvan 1) xapmOAY IS Tng owxovoptac avThc;

Ta eloodrjuota toopporioc divovion and TNy xoumOAN

100+ (100 —0.5-100) 150  —300-i _ 3007

Y(i)

1-05—1 1-1 24 -2

Mrogel va unotedel dTL oL povddec Y€tpnonc tou emtoxiou elvon O EXATOOTA xaL Oyl O AXEEOLEC UOVADEC
GTO TOPATAVE THEABELYUA YLl VAl UTIPYEL OLXOVOUIXO VOTUAL.

H woppomia IS-LM elvon 1 .oogpornia otnyv onola tawtdypova tcopporel xan 1 ayopd ypruatog xou 1 ayopd
Twv ayaddv. Anhadh n Thtnon yeruatoc Ya(i) eivan ion ye Ty tpocpopd yefuatoc MS anéd tny Kevtpud
Tednela, énwe enlong xoaw n {itnomn v ayaddv Z eivan {on e v mpocpopd Y, Snhadi Ue 0 Yenuatix
a&io Tou TapaydUEVOL TEGLOVTOC.

Me dMha Moy oy Oet Ot
Ya(i) =M% Y = Z(Y,i).

Iood0vaya, oy el

a+ (G-0T)
Y=—"-——-+=
1—b—0b(i)
and T ouvdrn IS xon
MS

~a(i)
an6 N ouvdixn wopporioc LM. Téte 1 and xowvol oyic twv 800 looppoTdY UETATEETETAL O avalHTnom
v emitoxiny i v o onolo loydeL 1 eElowon % = %
Av undpyouv tétow emTdNLL, 1) AVTLXAUTACTAOT OE omowdNToTE amd T dVo xopmiies IS ) LM Jo ddaoel 1o
avtiotoyo elobdnua twopporiag.
T mopdderypo av a(i) = i%,MS = 100, té1e 670 TMEOMYOUUEVO TOEAdELYUO 1 XouTUAT LM mopéyel tny
Y (i) = 100i%, dpa 1 e&lowon mou diver ta emtdno wwopporiog ebvan 100i% = 391 oy diver Ty eZicwon
100i(i% — 2i — 3) = 0. H dexth| hoom e deutepoPdiptac eEiowong ebvon 1 i = 3 o T0 €l06INUL LGOPEOTHIC
ebvan 100 - 9 = 900.

Av Yo 9€haye va unohoyicoupe Ti¢ enevdloelg oty woppotia, autég etvon 900 - % = 300.

Ta x0pua gpyolelar oxovouxric ToAtixng efval exeiva TOU AVTIGTOLYOUY GT1 ONLOCLOVOULXY] TOALTIXY
xou 0T voptopatixr toAvtixy]. H dnuociovopuxr moltind avZdver ¥ pewdvel T xpotixée dandves G xon
Touc pbpouc T', eV6 1) VOOt TOMTIXH GLEGVEL F UELOVEL TNY TpeySUeEVN peustétnta M otny oyopd
yeruatoc. Av 1 xUBépynon yenowonotEl xaL TNV SNUOCIOVOIIXT XL T1 VORLOUATIXT TOMTIXY YLl VoL ETLTOYEL
xdmoto anotéheoyd, TOTe AEUE OTL oxohoulel xdmoto (iypat TOALTIXAG.

H ad&nomn tng nopeyduevne peuo tétntog petatonilet tny xoumOAn LM npog ta 6e€id xon avtiototya 1 yelwon
TPOC Tl AploTePd ot éva Sudypopua Y — 4. ‘Ouwe ota plypoarta toAitixnig dev elvor ndvta Eexdidopn 1 anhoixi
DLy PAUUMATLXY otvdALoT).

Enavepyduevol oto mopddetyuo mou Eexwvhoaye, av avgicoupe toug @opoug and 100 ot 120 xon avéricoupe xon
™V Tpooopd yenuatoc and 100 oe 150 va Beedel n véa toopponio. H véo xounvin IS o etvor w =
% xon 1) véo xapumohn LM Oa efvor 150 -i2. ‘Apa to emitéxia 0Ta omola ETLTUYYEVETOL LlooppOoTiaL Biio;roa and
my e&lowon 150 - i = 2895, "Etou npoxtnter ) e&iowon 10i(15i% — 307 — 28) = 0. Apa 1 amodexth Ao
ebvor i = 2.6931 xou To e106dNua woopporiac elvor 150 - (2.6931)% = 1087.937.



